

**Протокол собрания
работников КГП «Областная клиническая больница» УЗКО (далее –
ОКБ) по вопросам соблюдения требований законодательства РК о
противодействии коррупции**

г. Караганда

18.09.2023 г.

Место проведения: Конференц-зал им. С.В. Лохвицкого хирургического центра ОКБ по адресу: г. Караганда пр. Н.Назарбаева, 10А.

Время открытия собрания: 15:00 часов.

Присутствовали:

- Заместитель директора по медицинской части – Гатин Р.Ф.;
- Специалист по развитию и обучению среднего и младшего персонала – Ешкеева Б.И.;
- Юрисконсульт (ответственный по выполнению функций и задач антикоррупционной комплаенс – службы ОКБ) – Агибаев А.С.;
- Работники ОКБ (административный, медицинский персонал включая средний мед.персонал) в общем количестве 51 работника.

Повестка дня:

1. Последние изменения в сфере законодательства РК по противодействию коррупции.

Со вступительным словом выступил заместитель директора по медицинской части ОКБ Гатин Р.Ф. огласив присутствующим повестку дня передав слово для докладчика юрисконсульту ответственному по выполнению функций и задач антикоррупционной комплаенс – службы ОКБ Агибаеву А.С.

В своем выступлении Агибаев А.С. сообщил присутствующим о том, что Приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционной службы) от 31 марта 2023 года № 112 «Об утверждении Типового положения об антикоррупционных комплаенс-службах в субъектах квазигосударственного сектора» утверждена типовая форма Положения об антикоррупционных комплаенс-службах в субъектах квазигосударственного сектора (далее – Положение).

Утверждение вышеуказанного Положения позволило на законодательном уровне закрепить цели, задачи, принципы, функции и полномочия антикоррупционных комплаенс-служб в субъектах квазигосударственного сектора.

Согласно норм Положения установлена основная цель антикоррупционных комплаенс-служб в субъектах квазигосударственного сектора это - обеспечение соблюдения соответствующим субъектом квазигосударственного сектора и его работниками законодательства Республики Казахстан о противодействии коррупции, а также мониторинг за реализацией мероприятий по противодействию коррупции.

Также спикер отметил, что теперь антикоррупционные комплаенс-службы в субъектах квазигосударственного сектора являются независимыми от исполнительного органа, должностных лиц субъекта квазигосударственного сектора и подотчетны совету директоров, наблюдательному совету (при их наличии). Данные нововведения позволяют антикоррупционным комплаенс-службам в субъектах квазигосударственного сектора своевременно и надлежащем образом исполнять функции и задачи по обеспечению соблюдения субъектами квазигосударственного сектора и его работниками законодательства Республики Казахстан по противодействию коррупции.

По окончанию собрания спикеру были заданы ряд вопросов по вопросу повестки дня, на которые спикер дал подробные ответы.

По окончанию совещания спикер поблагодарил всех за внимание и напомнил присутствующим об уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений. Также отметил о возможности заявить, о факте (фактах) коррупции сообщив в call-center – 1424 Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции.

Протокол составлен на 2 листах в 1 экземпляре.

Заместитель директора по медицинской части ОКБ _____ Гатин
Р.Ф.

Специалист по развитию и обучению среднего и младшего персонала
Ешкеева Б.И.

Юрисконсульт (ответственный по выполнению функций и задач антикоррупционной комплаенс службы ОКБ) _____ Агибаев А.С.